

县疫情防控第 118 次专题会议召开

本报讯 2022年12月26日,省、市疫情防控专题视频会议相继召开,会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,认真落实新阶段疫情防控各项举措,强化统筹协调,有序组织实施,优化服务保障,确保顺利渡过疫情流行高峰期,确保平稳转段和社会秩序稳定,更好统筹疫情防控和经济社会发展。县委副书记、县长李翔,县领导葛凯、荣亿、孙飞、薛涛涛、张栖源、李彩霞、崔滨等在我县分会场收听收看。

省、市视频会议结束后,李翔立即召开县疫情防控第118次专题会议。

李翔强调,要迅速调整工作心态,火速

进入工作状态。从现在起,各单位、各乡镇、各部门要立即恢复正常的工作秩序,有序进入正常的工作状态,切不可松懈散漫,阴性人员要坚守岗位,阳性人员提倡线上办公,形成合理的梯度工作模式,确保人员到岗、心思在岗、工作在岗。要扎实做好后疫情时代的各项准备工作,特别是药品的保供、重症监护床位的建设和老年人疫苗接种等重点工作,着重提升危重症救治能力,科学配置危重症床位和医护力量,确保满足救治需求。老年人疫苗接种工作要全面推进经费挂钩机制,将其纳入各乡镇年度绩效考核内容,压实责任,强化督导,推动各项工作任务落实落地。要扎实做好后疫情时代的统筹经济发展的各项工作,认真落实新阶段疫情防

控各项举措,确保平稳转段和社会秩序稳定,要抓好关键点,迅速做好对接,科学研究制定明年计划目标,统筹推进经济社会发展各项重点工作,努力实现更大突破。越是艰难时期越显担当,待到春暖花开时,三年的疫情时代将会成为一段充实美好的回忆,希望大家能在这当中留下浓墨重彩的一笔。

葛凯指出,全县各级各部门要深入学习贯彻省、市会议精神,进一步提高政治站位、统一思想,坚决落实县委书记解芳同志提出的“正、实、干”工作要求,统筹做好下阶段疫情防控各项工作。要积极主动做好宣传引导工作,提高公众自我防护意识,鼓励倡导民众养成科学佩戴口罩、勤洗手、不扎堆、不聚集等良好卫生习惯。要持续推进疫苗接种工

作,狠抓疫苗接种工作各项措施落实。对确诊阳性病人要精准落实居家隔离政策,对重点特殊人群、有特殊情况的群体要及时提供暖心服务。要稳定防疫物资储备供应,特别是在元旦、春节期间,进一步畅通药品和生活物流渠道,最大限度满足群众生活和用药需求。要加强药品市场监管,严厉打击哄抬药价、囤积居奇等行为,保持市场稳定。要确保重症监护床位按照人口比例和省市要求尽快落实到位。要大力开展爱国卫生运动,积极助力疫情防控,切实降低疫情传播风险。

陈敏

李翔深入企业宣讲党的二十大精神并督导重点项目建设工作

本报讯 2022年12月30日,县委副书记、县长李翔带队深入开发区部分重点企业宣讲党的二十大精神并督导重点项目建设。县经济开发区管委会副主任王学军、县自然资源局、工信科局、项目推进中心相关负责人陪同。

李翔一行先后深入山西恒晖环保科技有限公司、绛县建鼎新材有限公司、山西皓昆新材料公司、太钢集团以及博翔汇良新材料有限公司开展实地调研,在项目现场,各重点项目正在加快推进,工人们干劲十足,有序作业,所有人都在为项目的早日建成而努力工作。李翔与项目负责人面对面交流,详细了解工程进度,认真听取了复工复产存在的困难和问题,现场协调解决,并向大家宣讲党的二十大精神,分享学习党的二十大精神报告和习近平总书记系列重要讲话的深切体会。

在随后召开的助企纾困座谈会上,李翔指出,各级各部门要切实增强发展的责任感和紧迫感,坚持一切围绕项目转,一切盯着项目干,开足马力加速干,推动项目早日建成。要主动为重点项目做好服务保障,统筹做好项目用地、选址拆迁、设施配套、资金保障等相关工作,帮助企业解决实际问题;企业家要坚定发展信心,共克当下难关,全力复工复产,确保项目建设顺利推进。

当天,李翔一行还前往安峪镇卫生院督



导疫苗接种工作,详细了解60岁以上老年人疫苗接种情况,他强调,各乡镇、社区要加大节假日期间的接种工作,合理安排人员,做到假期不断档、工作不脱节;要点对点、人对人做好接种动

员,确保符合接种条件的老年人“应接尽接”,牢固筑起老年人群体的免疫屏障。

王甜甜

——聚焦重点项目——

我县召开医疗能力建设工作会议

本报讯 2022年12月28日,绛县召开医疗能力建设工作会议,县委副书记,县长李翔出席会议并讲话。

李翔要求,各相关部门要明确目标任务,把握政策规定,针对短板弱项,迅速组织力量,各尽其责,补短板、强弱项,全力提升我县医疗救治能

力和水平;要认真梳理总结工作情况,倒排计划全力推进,对标对表逐项落实,力争尽快建立起医共体架构下正常运转的医共体体制机制;要进一步细化工作措施,压紧压实各方责任,持续强化宣传引导,增强群众的自我防护意识,全力保障人民群众过一个安乐祥和的幸福年。

会上,县卫健委、人民医院、中医院、健康医院负责人分别汇报了全县及各医院医疗能力建设情况及存在的困难和下一步工作打算。政府办主任王辨明等参加会议。

梁瑾

李翔主持召开第 76 次县长工作例会

本报讯 2022年12月29日,县委副书记、县长李翔主持召开第76次县长工作例会。政府副县长张瑞轩,政府副县长、县公安局局长崔滨参加会议。

会上,县政府办、发改局、工信科局、统计局、项目推进中心、自然资源局负责人分别汇报了近期工作进展情况;李翔对60岁以上老年人疫苗接种排名后三位古绛镇、横水镇、郝庄乡进行约

谈;张瑞轩、崔滨就分管工作进了部署安排。

李翔强调,要始终把抓落实作为政府工作的重中之重,大力发扬“钉钉子”精神,压紧压实责任链条,主动担当攻坚克难,完善制度机制,持续提升敢抓落实、善抓落实、抓落实的能力本领。要压实各级各部门主要负责人抓落实第一责任,完善落实定期述职制度,扎实做好政府督查、职能部门督办和整改落实工作。要緊

盯今年目标任务,把具体任务分解到相关单位,各部门要强化协同联动,形成工作合力,利用年前有限时间,扎实的完成全年各项工作任务,打好“收官战”。

政府办主任王辨明等参加会议。

王晨鸿

全县老年人新冠病毒疫苗接种工作推进会召开

本报讯 2022年12月27日,县委副书记、县长李翔主持召开全县老年人新冠病毒疫苗接种工作推进会。会议通报了全市老年人新冠病毒疫苗接种情况,对下一步全县老年人新冠病毒疫苗接种工作进行安排部署。

李翔强调,各乡镇、各部门要提高政治站位,将60岁以上老年人疫苗接种工作摆在更加突出的位置。要把思想和行动统一到党中央和国务院以及省、市、县的决策部署上来,切实增强紧迫感和责任感,主要领导要亲自查、亲自管,对照目标任务,层层压实责任,要保持攻坚势头,采取有力措施,坚决完成老年人疫苗接种任务。要摸清底数,不漏一人。进一步配齐人员力量,下沉村居一线,摸清常住老年人口底数,精准全面统计60岁以上目标人群,确保不漏一人。老年人疫苗接种工作要全面推进经费挂钩机制,将其纳入各乡镇年度绩效考核内容,压实责任,强化督导,推动各项工作任务落实落地。同时要抓紧做好宣传发动,广泛开展动员,全面提升科普宣教工作的权威性、专业性和影响力,增进群众对疫苗的认识和了解,为加快推进疫苗接种营造良好社会氛围。

王甜甜